

五金蕴德 砥砺深耕七载

善行永康



慈善一日捐 启动仪式

踔厉奋发写新篇

水乃生命之本源,城市则是文明之根基。永康江,这条浩瀚绵延、蜿蜒流淌的河流,激起了时光的波澜壮阔,孕育了中国五金之都,成就了全球制造业中心的城市风貌,同时也滋养了深厚的慈善文化底蕴。

自2017年11月换届以来,市慈善总会在市委、市政府的坚强领导和支持以及第三届理事会的引领下,始终践行慈心为民、善举济世理念,恪守助老、扶幼、助学、济困宗旨,以敢为人先的魄力、敢于担当的作风,勇毅向前,不断书写丽州慈善事业的新辉煌。



爱心伴你上大学



最美慈善义工 颁奖



永康农商银行共同富裕基金 成立

聚善在丽州 慈善募款遍地开花

七载春秋,市慈善总会秉持初心,不断拓宽募集视野,创新筹款模式,畅通捐赠渠道,深度挖掘慈善潜能,成功激发了社会各界投身慈善事业的热情,公众慈善意识显著增强,筹款工作遍地开花,硕果累累。截至目前,累计筹得善款高达22495.59万元,募款额实现了5.7倍的增长,支出总额达到14221.93万元,惠及

26015户(人)及145个团体,支出同比增长2.5倍。

拓宽渠道,汇聚八方善流。市慈善总会积极搭建爱心桥梁,通过慈善一日捐、书画拍卖、慈善晚会、慈善义卖等形式多样的活动,广泛动员有爱心、有能力、有情怀的社会各界人士慷慨解囊,共襄善举。累计筹集善款5280.64万元,为慈善事业注入

了源源不断的活水。

多方联动,共筑慈善丰碑。市慈善总会联合永康农商银行、群升集团、道明光学等多家单位,共同设立了教育基金、慈善公益基金、困难救助基金、司法救助基金、社会救援基金、乡村振兴基金以及共同富裕基金,累计募款超过3000万元,有力推动了多元化慈善格局的形成。

行善在丽州 慈善救助扩面增效

精准帮扶强保障,雪中送炭及时雨。在广泛开展帮扶济困的同时,市慈善总会充分结合区域民生保障事业的实际,根据捐资者和困难群体的需求,量身打造了慈善大病医疗救助、永康法院人大代表联络站执行困难救助基金、司法救助帮扶基金、公职人员关爱基金、群升青苗计划、关爱儿童

基金、爱警基金、结核困难患者健康帮扶等八大项目。累计为26015户家庭及众多团体提供了援助,有效发挥了社会保障体系的补充功能。

品牌项目,爱心伴你上大学。连续开展19年,资助1254人,资助额654万元。多年来,该项目不断迭代升级,助学对象逐渐扩面,资助力度

不断增强,申请流程逐步简化,信息发布渠道大力拓宽。

2021年建成了覆盖全市的基层慈善三级网络,对困难救助实施分档审批机制,以家门口式救助提高帮扶效率,让小急难获得快救助,截至目前已累计救助2342人次,打通了慈善救助最后一公里。

耕善在丽州 慈善文化绽放光彩

慈善文化在我市深深扎根,犹如一股不竭的动力,推动着我市慈善事业不断攀登新的高峰。七年来,市慈善总会矢志不渝地强化慈善文化建设,积极弘扬中华传统美德,借助多元化的媒介平台,广泛且深入地开展了慈善宣传活动,有力促进了慈善理念深入人心,引领了社会向善的良好风尚。

榜样力量,慈善之星熠熠生辉。自2018年开始,市慈善总会携手相关部门,连续开展最美系列评选活

动,精心遴选出最美慈善人、最美慈善义工及十佳爱心人士。这一系列举措,犹如磁石般吸引了广大公众的积极参与,社会反响热烈。通过广泛宣传这些慈善先锋的感人事迹,不仅营造了浓厚的慈善氛围,还极大地激发了社会各界对慈善事业的热情与支持,鼓舞了更多企业和个人投身慈善公益的洪流之中。

阵地拓展,宣传效应持续增强。市慈善总会与新闻媒体紧密合作,深入报道慈善活动,累计发布新闻报道

逾300篇。同时,通过永康市慈善总会及永康慈善爱心平台微信公众号,发布慈善信息400余条,实现了信息的广泛传播。2018年,《永康慈善》杂志由年刊升级为季刊,共发放4万余册,进一步拓宽了慈善文化的传播渠道。自2021年起,市慈善总会加强与宣传部门的合作,通过融媒体中心发布24期报纸专版和电视专栏,并在全市公交站点和公共自行车点设立了20余块慈善宣传窗,慈善工作的社会影响力显著提升。

向善在丽州 慈善组织蓬勃发展

九层之台,起于累土;千里之行,始于足下。强化组织建设,是推动慈善事业高质量发展的坚实基础。七年来,市慈善总会矢志不渝,持续夯实组织架构,完善工作体系,为我市慈善事业的蓬勃发展注入了强劲动力。

慈善队伍不断壮大,分会工作亮点频现。新加入的飞神慈善分会和永康农商银行慈善分会,以多样化的企业慈善形式,引领社会资源向公益事业汇聚。雄鹰应急救援队571次

出勤,救援了10369名群众,为社会的和谐稳定筑起了一道坚实的防线。访贫义工服务队深入3656户家庭,确保扶贫政策精准落地,让每一份关爱都精准送达。爱心顺风车分会连续七年助力高考,服务考生3000余人次,同时开展敬老助残活动,惠及6000余人次。群升徐氏分会、宏伟公司分会、瑞侦医院慈善分会等,通过义诊、志愿服务、助困助学等多种形式的公益活动,不仅支持了

困难学生的学业,还保障了社区的安全,进一步提升了慈善工作的专业性和社会影响力。

往昔峥嵘岁月,皆为序章;未来征途漫漫,惟有奋斗。市慈善总会将坚持与时俱进,顺应120万新老永康人对美好生活的向往,持续携手社会各界爱心力量,开创新局面,谱写新篇章,为助力打造世界五金之都品质活力永康,汇聚更大的力量。

融媒记者 吕晓婷